



OBČINA KIDRIČEVO
Kopališka ulica 14
2325 Kidričevo

tel: 02/799-06-10, fax: 02/799-06-19
e-mail: obcina@kidricevo.si

Številka: 020-1/2020
Datum: 5.2.2020

V skladu s 319. členom Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06-uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10 in 82/13) in 9. člena Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 9/18) objavljam

**SEZNAM URADNIH OSEB,
KI SO V OBČINSKI UPRAVI OBČINE KIDRIČEVO
POOBLAŠČENE ZA VODENJE IN ODLOČANJE V UPRAVNEM POSTOPKU**

Ime in Priimek	Strokovna izobrazba	Uradniški naziv	Pooblastilo
Anton LESKOVAR	dipl. ekon	župan	-za odločanje na 2. stopnji in o izrednih pravnih sredstvih v vseh upravnih zadevah
Damjan NAPAST	mag. posl. inf.	direktor občinske uprave	-za vodenje postopkov na 2. stopnji v vseh upravnih zadevah -za vodenje postopkov in odločanje na 1. stopnji v vseh upravnih zadevah -za vodenje in odločanje v vseh enostavnih upravnih zadevah na 1. stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu

			<p>-za vodenje in odločanje v vseh upravnih zadevah na 1. stopnji, v katerih se ne ugotavlja dejansko stanje v posebnem ugotovitvenem postopku in presoja dokazov</p> <p>-za izdajanje potrdil in listin o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca v vseh upravnih zadevah</p> <p>-za izdajo potrdil in drugih listin o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca v vseh upravnih zadevah</p> <p>-za odločbe o zavrnitvi izdaje potrdila v vseh upravnih zadevah</p>
Mojca MEŠKO	mag. agr. ekon.	višja svetovalka I župana za kmetijstvo	<p>-za vodenje postopkov na 1. in 2. stopnji s svojega delovnega področja</p> <p>-za vodenje v enostavnih upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu</p> <p>-za vodenje v upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, v katerih se ne ugotavlja dejansko stanje v posebnem ugotovitvenem postopku in presoja dokazov</p> <p>-za izdajanje potrdil in listin o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja</p> <p>-za izdajo potrdil in drugih listin o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja</p> <p>-za odločbe o zavrnitvi izdaje potrdila, s svojega delovnega področja</p>
Herbert GLAVIČ	univ. dipl. inž. grad.	višji svetovalec I za gradbene zadeve	<p>-za vodenje postopkov na 1. in 2. stopnji s svojega delovnega področja</p> <p>-za vodenje v enostavnih upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu</p> <p>-za vodenje v upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, v katerih se ne ugotavlja dejansko stanje v posebnem ugotovitvenem postopku in presoja dokazov</p> <p>-za izdajanje potrdil in listin o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja</p>

			<p>-za izdajo potrdil in drugih listin o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja</p> <p>-za odločbe o zavrnitvi izdaje potrdila, s svojega delovnega področja</p>
Ksenija SAGADIN	mag. inž. arh.	višji svetovalec III – občinski urbanist	-za izdajanje potrdil in listin o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja
Tatjana KAČIČNIK	univ. dipl. ekon.	višja svetovalka I za finance in računovodstvo	-za izdajanje potrdil in listin o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja
Zdenka FRANK	dipl. ekon	svetovalka I za družbene dejavnosti in gospodarstvo	<p>-za vodenje postopkov na 1. in 2. stopnji s svojega delovnega področja</p> <p>-za vodenje v enostavnih upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu</p> <p>-za vodenje v upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, v katerih se ne ugotavlja dejansko stanje v posebnem ugotovitvenem postopku in presoja dokazov</p> <p>-za izdajanje potrdil in listin o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja</p> <p>-za izdajo potrdil in drugih listin o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja</p> <p>-za odločbe o zavrnitvi izdaje potrdila, s svojega delovnega področja</p>
Igor PREMUŽIČ	gradbeni tehnik	višji referent I	<p>-za vodenje v enostavnih upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu</p> <p>-za vodenje v upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, v katerih se ne ugotavlja dejansko stanje v posebnem ugotovitvenem postopku in presoja dokazov</p> <p>-za izdajanje potrdil in listin o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja</p>
Jelica IVANČIČ	tehnologinja prometa	višji referent III	-za vodenje v enostavnih upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, kjer se odločba izda na predpisanem

			obrazcu -za vodenje v upravnih zadevah na 1. stopnji s svojega delovnega področja, v katerih se ne ugotavlja dejansko stanje v posebnem ugotovitvenem postopku in presoja dokazov -za izdajanje potrdil in listin o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja
Sandra GOLENKO	univ. dipl. ekon.	referent III v sprejemni pisarni	-za izdajanje potrdil in listin o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca, s svojega delovnega področja

S tem Seznamom uradnih oseb, ki so v Občinski upravi Občine Kidričevo pooblašene za vodenje in odločanje v upravnih postopkih preneha veljati Seznam oseb, pooblaščenih za odločanje v upravnih zadevah, št. 070-03-3/2006 z dne 18.1.2006.

Seznam uradnih oseb, ki so v Občinski upravi Občine Kidričevo pooblašene za vodenje in odločanje v upravnih postopkih se objavi na spletni strani Občine Kidričevo, v katalogu informacij javnega značaja Občine Kidričevo, na vpogled v fizični obliki je strankam dostopen v sprejemni pisarni Občine Kidričevo.

Anton LESKOVAR
 župan Občine Kidričevo

